

6 Об'єкти водопостачання на Луганщині відновлює Червоний Хрест



9 Головний онколог Дніпропетровщини Віталій Машталер: «Ми єдині в Україні маємо сертифікацію FDA на проведення міжнародних досліджень»



ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

П'ЯТНИЦЯ, 22 КВІТНЯ 2016 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№77 (5697)

ЦИТАТА ДНЯ

ОЛЕКСАНДР ДАНИЛЮК:



«Ті, хто каже, що Україна може прожити без МВФ, мають на увазі, що країна проживе без реформ, приватизації, без реформування державних фінансів».

Міністр фінансів про популізм, який шкодить перетворенням у країні

Робота для справжніх чоловіків



Фото: Миколай ЛАЗАРЕНКА

Посібник проти страху

АНТИОКУПАЦІЯ. Перший посібник з практики ненасильницького спротиву для населення тимчасово окупованих Росією територій презентувала в Укрінформі перший заступник міністра інформаційної політики Еміне Джеппар. Брошуру розробив Центр стратегічних досліджень. Вона є виключно в електронному варіанті, адже інтернет не знає кордонів. «Ми закликаємо ЗМІ розміщувати її на своїх носіях, аби максимально донести цю інформацію до кримчан і жителів сходу України. Брошура містить конкретні рекомендації, що робити в умовах окупації, пояснює, чому це важливо», — наголосила фахівець.

Ненасильницький спротив дає змогу кожному реалізувати право на боротьбу і обстоювати свою позицію, має на меті делегітимізацію режиму окупації, демонструючи, що він не контролює ні населення, ні території. Мета посібника — викликати сумнів у російському суспільстві щодо стабільності окупації Криму й Донбасу, ознайомити з історією, теорією, практичними прикладами ненасильницької боротьби, розвіяти страх перед окупантами, запропонувати заходи безпеки.

ЦИФРА ДНЯ

18 млрд доларів

повинна виплатити за попередніми боргами Україна впродовж 2018–2020 років

КОНТРАКТНА СЛУЖБА. Що зроблено в державі для того, щоб престиж професії військового зростає

Документ, який майже нічого не змінює?

НОРМОТВОРЧІСТЬ. Банківське лобі й Нацбанк намагаються подати на друге читання в парламенті законопроект про захист споживачів фінпослуг, який укотре стане декларативним

Олег ГРОМОВ,
«Урядовий кур'єр»

Нещодавно керівництво Національного банку України закликало народних обранців

підтримати проект закону №2456-д «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України відносно удосконалення захисту прав споживачів фінансових послуг» та проект закону №2455

«Про споживче кредитування». Нагадаємо, що ці документи ухвалені у першому читанні — тепер їх готують до другого.

На перший погляд ці законопроекти (а №2456-д — консолідо-

ваний і по суті головний) — доволі революційні. За словами директора юридичного департаменту Нацбанку Олега Заморського, ці документи покликані захистити права та законні інтереси і спо-

живачів, і їхніх кредиторів. То не лише клієнти банків та інших небанківських установ отримали те, чого так довго прагнули, — повноцінний захист від свавілля? **4**

